| NEXT 1 CIRG -A deokumentacioellatas igen ia 4 L o g e & T . e i
| NOT K szegényes. Az un. felhasznaléi DHROIC - SECAIMIIROGCE
ON I kézikdnyv kritikan aluli: hia- o
OPEN i nyos, megjelenése elStt is el-
OR IS avult, szakmailag hibas.
OouT I space A hardvert és a szoftvert ismer-
PEEK le tet fiizetek adnak ugyan ko- PRIMO
POINT \F molyabb betekintést a Primo
POKE Ll lelkivilagaba, de az alapos is- 7 . Vd
RANDOM | CTRF merethez sok probalkozas kell. G k db
READ | CTR K Ervényesiil a Murphy-torvény epl o an
RESET | CTR B atirata: ,,Legjobban a karom-
RESTORE | CTRP kodas nyelvét ismerjik”! JO ta- | . (i a
| RESUME |1 : nicsom tehat a szalonképessé- | Ertékadas
{ RETURN |CTRR ért és az id8rablasok ellen : ! ot R
RIGHTS |y - ﬁﬁzdc’j gyakorlatian primésok- A Gl jelii BASIC programban (1. lista)1¢vG gept koda résza HL
(' A Lo : .| jeldi regiszterben elhelyezi a négy értéket: LD (HL),04, és visszater
RND ‘U nak: mieldtt kikezdesz a Pri- y .
RUN CTR N sval 1eis: ha ) T | 2 BASIC programba: RET. ,
3 t MOvE, "Iy Trajsagca a4 ¥ Az 1. sorban a program neve van. oA
SAVE b vell 9 e A 100-as sorban a programban 1év6 skalar valtozoknak adunk
SCREEN |. Két kezdd szinvonald prog- | értéket, mert ha a gépi kodi program helyének meghatarozésa
SET ICTRC ramjavaslatom van. Az egyik a | utan és mikodése elStt ,0j” skalar valtozot hasznalunk, akkor a
SGN W ,Rajzol6”. A gépkényv végén | program hibasan miikodik. 2
SIN ib k6zolt ugyanilyen cimi prog- A 118-es sorban K% (index) részére helyet foglalunk. E helyr,e
SQR 1A ram az ott leirt médon nem | fogjuk elhelyezni a gépi kodu programot. A lefoglalt hely terme-
STEP 1L miikodik. Az I. lista a négyira- szetesen lehet nagyobb a sziikségesnél, de kisebb nem. “Ed
s oh P i A A 120-as sorban megkeressiik, hogy a gépi koda program resze-
STOP ICIRT nyu rajzold javitott valtozata, .
STRS It tehé =" K dkksik ar Bl re lefoglalt hely hol van. -
- - " g .- i v e A 129-es sor csak magyarazé rész. Elhagyhat6.
STRINGS 1D ) e’s‘fudoma_ny 1985-8s zsebisko- A 13@-as sorban betoltjiik a gépi kodu programot. g
TAB( I < lajanak csirkevadaszat c. felad- A 140-es sorban meghivjuk a gépi kodt programot. A gép a HL
TAN lc vanya, Priméra atirva (2. lista). | jeld regiszter cimét a C valtozéban adja meg.
TEST 1) - , Ez sem 0j. A listak C64-en ké- A 150-es sorban kiiratjuk ezt a cimet és az ott tarolt értéket.
THEN 1] sziiltek, ,,aki” er@sen tori a ma- A program miikddését kiprobalhatjuk 0 és 255 kozott 16vE egész
TO } = gyart. szamokkal. A programot kiprébalas elbtt rogzitsiik szalagra, mert
TROFF |CTR W Végil két észrevétel. 1 hiba esetén torolheti magat.
T i et B e A tanulas kedvéért rontsuk el a programot a kovetkez6 modo-
{JEIOI\II\IG fSTRV A Prl_rx’mo érti a gépi kodhw—as | kon: :
A~ o USR-jét. Ezt semmilyen doku- — A HL regiszterbe tort szamot toltiink.
VAL tu Mmeniacivvdil Licin taréitam, o A TID ropicstecha menativ szimot taltiink
VARPTR |E ROM-ban sem. 2. Az egyik — A HL regiszterbe 255-nél nagyobb szamot t5ltink.
g 8y t
B—32-es gép hibas kazettatdl- _ A 120-as és a 140-es szamu sorok kozott 0j skalar valtozdnax
Honapokig tartd tanuldssal | té&s utani programinditaskor ,,S adunk értéket. Példaul igy: c
lersvidithets a gépelési id6. | Error” hibajelzést ad, és csak a | 133 FOR I=1TO 100:NEXT I
A programokon belili karak- | RESET-re reagal. Nincs ra '
terdefinialas az el6bbi szavak | magyarazatom. -~ | Adatatadas
képzési modjat nem befolya- . : )
solja. TAKACS DEZSO A G2 jelii BASIC programban (2. lista) 1év6 gépi kodu rész ada-
tot kap a DE regiszteren keresztiil, athelyezi az A regiszterbe:
2. lista LDA, (DE), majd athelyezi 2 HL regiszterbe: LD(HL), A és vissza-
j tér a BASIC programba: RET. A gép sajatossaga, hogy az adatot a
% (LS FRINT'CSIRKEVADASZAT" DE regiszter fqgadja, és a HL regiszter adja vissza.
| & PRINT"R SRS SPACE-SZEL YADASZIK" A 119-es sorban helyet foglalunk az adat szdmara 1s. ,
Igpgi’,‘izié%éiis s e : : A 122-es sorban megkeressiik, hogy az adat részére lefoglalt hely
1 !gF'!JI"'.‘?n‘BRSnSEBESSEOE(1—19)"5\" hol van. : s,
1= él_,_c,':};_‘.;dfvg’/?:@ e : IR A 132-es sorban a helyére rakjuk az adatot.
{AfER s 28 FOR 1=0 10 233 SETCL MY MEXT st : A 140-es sorban tigy hivjuk meg a gépi koda részt, hogy egyben
USERRILT p FOR 1=c-2 TO C+27SETC]2) INEXT adonie ofodae S atadjuk az adatot is. : e |
Aol R g e AR o Az 1., 108., 195., 128., 129., 130. és a 156-es sorok a G1 jeld prog-
: 2 185 FOR R=1 TO 255 < o ° it a O S ram utan nem igényelnek magyarazatot. 2
e e e TR Ezt a programot is probaljuk meg elrontani a G1 programnal le-
- 1260 SETCUR, M) SETCUNR, Me1) Bl irt modszerekkel! ;2
139 for'Bn 10 10 HENT @ : ; SOMOGYI GYORGY
Lasaae 145 NEXT R i e R I SRS e B
. B5e g 159 FoR 1=0 70 1ooaiNERT : g e 1. Tista 2. lista
160 GOTG 20 ‘
‘ L sy Le17@ FOR 1=1.70 39Q © AR Ty Wbt gy : S G R ; s A
SRS LTS KmUM(R+DD) WAL S ded e b T 7 S et 1 REM- G 1S o s i A e AR 1 REM G2 Sy 2
] 18@ IF X>295 THEN 242 ? 100 Ce0:5; CO=0r . 2us S el e Bl 3100 C=0 3 CC=0C : CD i
185 FESETAX-1L. My ' RESET A= M+1) 110 DIM KZL(2D) ¢ ¥ S 105 INPUT Y
199 RESET(X-U,¥):RESETIX-U.¥+1) 120 CC=VARFTRIRZ (0} Lokt
5 & ;<,‘v‘:-” 15: REM ;ﬂLE(Hl,y;Q:a 3 RET 1:n tgxsa:zgfi/m); T3
S10 53“‘“;:;‘ e Eg'&i;tjgé;“"'” & gsm . LDA, (DE) t LDCHL) A" : RET |
IF ¥<(4 AND ABS(L~X2<=3 THEN 268 150 FRINT C,FEEK(C) 130 FOKECC, 26,119,201 :
IF wei THEN 240 ek : 12 R s e
2 PR%}:;"NEN Join, S LECSAPASBOL"; Z; “"TALALT" ! e EROGRAMEE R A ek ks’ 50 Mlaiilhs > §
TLDeHLY 0a oans inend B o R et AP CUR
Ot v ECTAFRSEOL Y 7 P TALALT g RET . 20t A PROGRAM & A HJTJ. 4
IOt S "LECSRPASBOLY T AL P st g | s aorins i e
TC¢C=-1, Q2 RESET(C+1. 2> § LDHLY LA e 3
‘J i RET G |
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PRIMO
Gépi kodban

Ertékadas

A Gl jelii BASIC programban (1. lista)1év6 gépi koda rész a HL
jelii regiszterben elhelyezi a négy értéket: LD (HL), 04, és visszatér
a BASIC programba: RET. ;

Az 1. sorban a program neve van. : .

A 108-as sorban a programban 1év6 skalar valtozéknak adunk
értéket, mert ha a gépi kodi program helyének meghatarozasa
utan és miikodése eldtt ,,0j” skalar valtozot hasznalunk, akkor a
program hibasan mikodik.

A 118-es sorban K% (index) részére helyet foglalunk. E helyre
fogjuk elhelyezni a gépi kodi programot. A lefoglalt hely termé-
szetesen lehet nagyobb a sziikségesnél, de kisebb nem.

A 120-as sorban megkeressiik, hogy a gépi kodi program részé-
re lefoglalt hely hol van. :

A 129-es sor csak magyarazé rész. Elhagyhat. _

A 130-as sorban betdltjiik a gépi kodu programot. ;

A 148-es sorban meghivjuk a gépi koda programot. A gép a HL
jelii regiszter cimét a C valtozéban adja meg. .

A 158-es sorban kiiratjuk ezt a cimet és az ott tarolt értéket.

A program miikodését kiprobalhatjuk 8 és 255 kozott 16vE egész
szamokkal. A programot kiprobalas el8tt rogzitsiik szalagra, mert
hiba esetén térolheti magat.

A tanulas kedvéért rontsuk el a programot a kovetkezd moédo-
kon:

— A HL regiszterbe tort szamot toltiink.

e =tonla moanctiv czAmot taltiink

F R i — SRl <
— A HL regiszterbe 255-nél nagyobb szamot téltiink.
_ A 126-as és a 140-es szama sorok k6zott Gj skalar valtozénan
adunk értéket. Példaul igy: Z
135 FOR I=1 TO 188:NEXT I

Adatatadas

A G2 jelii BASIC programban (2. lista) 1év6 gépi kodu rész ada-
tot kap a DE regiszteren keresztiil, athelyezi az A regiszterbe:
LDA, (DE), majd athelyezi 2 HL regiszterbe: LD(HL), A és vissza-
tér a BASIC programba: RET. A gép sajatossaga, hogy az adatot a
DE regiszter fogadja, és a HL regiszter adja vissza.

A 110-es sorban helyet foglalunk az adat szadmara is. :
) A 122-es sorban megkeressiik, hogy az adat részére lefoglalt hely

ol van. ' : S

A 132-es sorban a helyére rakjuk az adatot. ,

A 140-es sorban tigy hivjuk meg a gépi kodu részt, hogy egyben
atadjuk az adatot is. ' P

Az 1., 190., 185., 120., 129., 130. és a 156-es sorok a G1 jeli prog-
ram utan nem igényelnek magyarazatot. 7

Ezt a programot is probaljuk meg elrontani a G1 programna] le-

irt modszerekkel! %
SOMOGYI GYORGY

p 3
1. lista 2. lista

1 REM B LGRS s A R PGS 1 REM G2

100 £s0 : CC=O £ ;':,,"v' Hp R B 100 C=0 : ]

110 DIM K%(20) 5 A 105 INPUT Y

120 CO=VARFTR (k% (0)) 110 DIM KZ(20) ,LA(2

129 REM : LD(HL), 04 3 RET 120 CCEVARPTRUKY () ), )

130 FOECE,54,4,201 : 122 CD=VARFTRL%(D)) S

140 C=CALL(CC) 129 REM : LDA,(DE: @ LD(HL) A 3 RET

150 FRINT C,FEEK (D) 130 FOKECC,26,119,201 ;

: 132 POKECD,Y
140 C=CALL (CC,LD) G e
........ 150 PRINY C,FEEK(C) 5 R
’ A FROGRA A LOD S
LD (HL) , 04 sa Ak uor B B v R i~ e M s B v S S
! RET ; . 201 A PROGRAM & A KOD
s PR T e G g [ D b e S 8 ek e BT
H LDA, (DE) LR G
§ LD tHL) LA . 119 i
¥

i RET .« 201




PRIMO

Masoléprogram

Az alabbi, sajat készitésli programommal koénnyen lehet BASIC

és gépi kodu programokat masolni.

Betoltés utan a program kiirja parancsait, amelyeket a kezdébe-

tiikkel valaszthatunk ki. A masolandé program

betsltése utan kiir-

ja az inditasi cimet, amennyiben automatikusan indul6 gépi koda

program volt az. Barmelyik
niihoz.
A masoléprogramot a BASIC

gomb érintésével vis

szatérhetiink a me-

programmal lehet felirni magné-

ra. Ha ez megvan, LOAD paranccsal tolthetjiik be a masoléprog-

ramot, amely automatikusan indul.
A program az eredeti LOAD
ha mar nincs sziikség a

saval hideginditast kell végezni.

és SAVE utasitasokat 4tirja, ezért
programra, a tapfesziiltség ki-be kapcsola-
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PRIMO — primatus

Keveset irnak a Magazinban | ATN id
a Primérél! (Az oktoberi szu- | AUTO 17 .
perakcié utan remélhetSleg | BEEP ICTRO
tobbet...) Engedjenek meg | CALL LA
nehany elfogult megjegyzést a | CDBL iq
géprol. CHRS$ tw

A SUPER BITLET PRIMO- | CINT lo
kinjiban olvastam: ,,...a Pri- | CLEAR 18
mo roviditve is elfogad BA- | CLOSE &
SIC-szavakat, ha megfeleléen | CLS ICTRD
roviditjuk”. Ezt a feltételt pa- | CONT 13
raszti forditaisomban kédolas- | COS la
ként értelmeztem. A szoftver- | CREATE | +
fiizet tartalmazza a kulcsszé- | CSGN Ip
készlet kodjait, amelyeket a | DATA b
128225, an. definialhat6 ka- | DEFINT | —
rakterek grafikus jelével hivha- | DEFSGN | CTR Z
tunk el8. Mint tudjuk, a | a ve- | DEFSTR | CTR X
le egyidejiileg nyomott billen- | DELETE |6 :
tyd kodjat 128-cal néoveli, a | DIM I CTRJ
CTRL pedig 64-gyel csékkenti. | EDIT ICTR A
Alkalmazasanal a haromkezii | ELSE ICTR U
emberek elényben vannak, | END ICTRE
ugyanis t6bbszor kell egyidejii- | ERL B
leg 4 billentyiit is nyomni. S6t | ERR {C
a’84.2 verzib egyenesen zsong- | ERROR  [i
lérkodésre késztet, ugyanis a | EXP 1é
kédmodositd billentviik a kia- | FIX Lr
viatira ket atellenes pontjan | FOR | break
talalhatok. A megjelenitett sza- | FRE i
vakbol az is kideriil, hogy eza | GOSUB {CTRQ
kis gép ‘megfelel a szélesebb | GOTO | return
perifériak kovetelményeinek, a | IF ICTR O
szoftveres tovabbfejlesztésnek. | INKEYS |1
A ROM példaul tartalmazza a | INP 1o
DEF, FN, MERGE, CMD, | INPUT I CTR 1
CVI, CVS, CVD szavakat. INT X

Néhany gyakran hasznalt | LEN Is
parancs, utasitds, fiiggvény | LEFT$ Ix
képzése a kovetkez: LIST 14

LOAD %

ABS 'k ¢ LOG ]
AND IR MID$ 1%
ASC lv NEW B
I. lista

19 CLS:PRINTTABCS" R A J Z O L O" " -
£ REM 1

26 REM

REM

59 REM

£8 REM

7@ REM

22 REM 3

28 REM SZREALYOK SORAT
169 FOR 16 TO '1@00:NEXTI e
118 FRINT!PRINT"BARMELY BILLEMTYL INDIT"
128 IF IHKEW$="" THEN 129

138 CLS:PRINT"KEZDD KOORDINATAK";
1468 INPUT X,Y

IF X<@ OR %>25% OR <@ OR ¥>151
CL8:SET(X,Y):S=1

AS=INKEYS

IF A$="J" AND XC255 THEN K=+
(A$=VE" AND %30 THEM K=k=1

AS=“L™ AND Y30 THEN 'v=Y~1

panlil=:

Ag=rTH
thdafe

2 - THEH PﬂINT“HIBRl‘IGOTQ 136

< -
—
i
X

THEH 132

AND S=1{ THEM S=2:
Ag="Y" AND 3=2 THEN S=1
Af="8" THEN -STOP

8=1 THEN SET(X.,Y)

S=2 THEN RESET(X,¥)

278 GOT0 165

B80TC 28e

AND ¥<121 THEHN Y=¥+1 3
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A program abban kiilénbézik a korabbi
valtozatoktol, hogy mivel a labda sebessége
I &s 5 kozott szabalyozhato, tobbféle kate-
goridban teszi lehetévé a jatékot. A bal ka-
pust az A és Y billentytikkel, a jobb kapust
az 6 &s u billentytikkel lehet 1rény1tam

1 CLS

5 K=3

18 PRINTS
1,5,CHR$(3)CHRS$(2);”***PRIMO-
foci**+”; CHRS(18)

20 PRINTS ;
3,0,STRINGS$(41,45):PRINTS 6,2,
"BAL KAPUS”:PRINTS$6,28,”JOBB
KAPUS” ‘

38 PRINTS 7,3,”FEL:A(a)”:PRINT$S,3,
"LE:Y(v\”

49 PRINTS 7,29,”FEL:6”:PRINT$ 8,29,
"LE:G” :

-5 PRINTS 14,8,’NYOMJ MEG EGY
GOMBOT!!I”

60 IF INKEY$=""THEN 68

65 GOTO 509

78 CLS:PRINT CHR$(1):FOR I= 3 TO
252: SET(I,1):SET(1,191):NEXT I

86 FOR I=1 TO 55:SET(3,I):SET(252,]):
NEXT I

98 FOR I=143 TO
(252,1):NEXT I

108 U=0

110 S=4:W=18

126 N=1 o

138 PRINT CHRS$(6)

‘W H=2

158 RANDOM

168 U=U+H

176 C=C+H

18¢ PRINTS S,46,CHRS$(138)

196 PRINTS W,8,CHR$(138) -

260 PRINTS$ C1,UL,” "

218 PRINTS C,U,”o”

226 Ul=U

238 Cl1=C

235 FOR I=0 TO M:NEXT I

246 IF (C=W AND U=#) OR (C=S§
AND U=48)THEN H=--H:GOTO
168

256 IF U=
H=-_H

191:SET(3,I):SET

>4 OR U<=#§ THEN

o
]

2686 IF C=>14 OR C<=0§ THEN
N=—-N

278 F$=INKEY$

275 IF F$="A" AND NOT(W =4) THEN
PRINTS W,0,” ”;:W=W—_1

280 IF F§$="a”AND NOT(W=4) THEN

PRINTS W,0,” ”;:W=W—1
290 IF - F$="Y" ' AND NOT(W=10)
THEN PRINTS W,8,” ”;:W=W+1
IF F$="y" AND NOT(W= 19)
THEN PRINTS W,8,” ”;:W=W+1
IF F$="6" AND NOT(S 4) THEN
PRINTS S,48,” ”;:S=S—1

295
300

319

PRINTS S,48,” ”::S=S+1

IFC>=4 AND C< =16 AND (U=§¢

OR U=46) THEN PRINT$ CU,

TEOUTU 349

33 GOTO 166 '

34 IF U>20 THEN E=E+1
R=R+1

356 PRINTS 6,6,E;”:”;R;CHRS(18)

360 IF E=16 OR R=1§ THEN 419

378 IF INKEY$= ””THEN 376 ELSE
PRINTS 1,13,715 iires”

380 C= FIX(RND(Q)*13+1) IF
RND(9)>9.25 THEN H=2+SGN(H)

399 GOTO 169

499 CLS:PRINT$ 8,5 ”REMELEM IJOL
SZORAKOZTAK”: GOTO 479

418 FOR I=0 TO 189¢:NEXT I

426 CLS:PRINT"JATSZANAK MEG(1/
N)”

430 F$=INKEYS:IF F$=""THEN 43§

449 IF F$="N” THEN 499

458 IF F$="1" THEN RUN 76

476 GOTO 479

490 PRINT CHR$(12):PRINTS 8,7,CHR

$(2) "1 L. 511"CHRS$(18):PRINT:

PRINT:PRINT:PRINT

INPUT"MILYEN  KATEGORIA-

BAN JATSZANAK? (1...5)";M

518 IF M<1 OR M>5 THEN 499

528 IF M =2 THEN M= 19

538 IF M=3 THEN M =20

540 IF M=4 THEN M =49

556 IF M=5 THEN M =60

568 GOTO 76

326

ELSE

500

HORVATH JANOS

IF F$="4" AND NOT(S = 16) THEN

} alabca
jatékba, mintha a kapus kirigna.

A program kérésre kiirja az informacio-
kat; ezutan a valtozdk értékadasa, majd a
palya kirajzolasa kovetkezik. Gombnyo-
masra elindul a jaték. Ketten jatszhatjak;
az egyik jatékos 1 és | nyilakkal, a masik az
O és L betiikkel tudja mozgatni ,,embereit”.
Mindkét jatékosnak két-két ,,embere”, azaz
itdje van: egy a kapujaban, egy pedig az cl-'_
lenfél térfelének kozepén. A két iitét egy-
szerre lehet mozgatni. Ha a labda falnak
vagy iUtdnek ditkézik, akkor rugalmasan
visszapattan, ha bekeriil az egyik kapuba,
akkor a legalsé sorban kiirt 4llas megvalto-
zik: a golt kapo fél pontja eggyel né. Ha
valamelyik jatékos 10 gélt kapott, vége a ja-
téknak, és a gép kiirja a gy&ztest. Ha folyta-
todik a jaték, tehat még nines 10 oAl ablo-
a gOlt kapé jatékos kapujatdl keril

Esetleg magyarazatra szorul a 398-es és
az azt kévetS sorok szerepe. Miutan a prog-
ram kiszémolta az ij koordinatakat (a lab-
déaét), megvizsgalja, nincs-e ott iitd vagy fal.
Ha igen, akkor a régi koordinatakat szi-
molja ki, a fal vagy 1it§ el¢ kirajzolja a lab-
dat, majd egy kis id6 miilva leoltja, és az el-
lentétes iranyban halad tovabb a labda (fit-
kozés). Az 568-as sor a gol utan a labda
irdnyat ellentetcsre allitja, igy az Gjra Jatek-
ba keriil. :

A labda ugy mozog, hogy az X és Y
koordinataihoz hozzaadjuk U és V valtozéd
ertékét (2 vagy —2). Ha értékiik ellentétes '
lesz, akkor megfordul a labda utja. -

A program magyardzata

16—178 Informaécié.

266—299 A valtozék ériékének megadasa
és a palya kirajzolasa.

3089—345 A billentyiizet figyelése, a labda
és a jatékosok kirajzolasa.

350 A labda 1ij helyének kiszamitésa.

360—370 Megvizsgalja, nincs-e gol.

380—430 Megvizsgalja, hogy iitkdzik-e fal-
nak vagy iitének a labda.

500—560 A golokkal foglalkozo rész.

520—548 Kiirja az allast: ha van 10 kapott

g6l, akkor vége a jatéknak.

A golt kapo jatékos kapuja felfil

keriil jatékba a labda.

560 —
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CLE
FRIMTYFE L KE PERMYOD '"iFRINT
IWEUTY e KERSZ INFORMSCIOT = ' iaE
IF LEFTSAE, 12" 1", 208 ELSE CLS
PRIMT 2 x % % ¥ % ¥ x ¥ x x!
‘:, ;f I ‘bj“' " » . i - i
PRINT U » 2o n il e e ) e
o TETNIT . &l
OB PRIMT"x # * = » ¥ % ¥ * x = "
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Az 1-es csapat kapusanak a he-
lye.

Az l-es csapat jatékosanak a he-
lye.

A 2-es csapat kapusanak helye.
A 2-es csapat jatékosanak helye.
A gybztes csapat (jatékos) sza-
ma.
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Az 1-es csapat kapott goljainak
szama.

A 2-es csapat kapott goljainak
szama.

A labda jelenlegi X és Y koordi-
nataja.

Ertékiik 14 338 és 14 499;
lentytizet figyelését
meg.

Minden alkalommal ezek értéké-

a bil-
konnyitik

. vel noveljik még X és Y értékét

(értékiik 2 vagy —2). Ellentettjik
hasznalatakor a labda ellentétes
iranyba mozog.

Ciklusvaltozd.

A billentytizet figyelése alatt ér-
tékiik PEEK(Z) és PEEK(H) (Z
és H értékét lasd feljebb!).
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